

ERRATA

Volume 86, Number 2, January 30, 1979

In "Induction of Erythroid Differentiation in Friend Murine Erythroleukemic Cells by Inorganic Selenium Compounds," by Paul S. Ebert and George I. Malinin, pp. 340-349, on page 342, paragraph 1, the second sentence should read: This color could not be readily extracted from SeO_2 -induced cells by two cycles of freeze-thawing as determined by absorbance measurements of extracts (415 nm)." On page 348, the following should be added to the acknowledgments: "Dr. G. Malinin was supported in part by ONR Contract N00014-78-C-0320."

Volume 86, Number 2, January 30, 1979

In "Purification and Structure of a New Nucleotide from Proteus mirabilis that Amplifies Induction of Tyrosine Aminotransferase by Glucocorticoid," by Hiroshi Kido, Yasuhiro Tomihara, Ichiro Watanabe, Daisuke Uemura, and Nobuhiko Katunuma, pp. 420-427, on page 422, the last sentence should read: "The fractions of Factor II were precipitated by addition of 4 volumes of acetonitrile." On page 427, Ref.(15) should read: 15. Pouchert, C. J., and Cambell, J. R. (1974) The Aldrich Library of NMR Spectra 8, 121-125.

Volume 86, Number 2, January 30, 1979

In "Scalar Coupling between ^{31}P and Spin- $\frac{1}{2}$ Metal Nuclides in ^{31}P NMR of Complexes with a Ligand Containing Phosphonate Donor Groups," by George H. Reed and Jay L. Bock, pp. 460-463, the chemical shift of ^{113}Cd -ENTMP should have been given as 113 ppm downfield from 0.1 M aqueous $\text{Cd}(\text{ClO}_4)_2$.

ERRATA (continued)

Volume 86, Number 3, February 14, 1979

In "Hormonal Requirements for the Induction of Cytochrome P450 in Hepatocytes Cultured in a Serum-Free Medium," by J. F. Sinclair, P. R. Sinclair, and H. L. Bonkowsky, pp. 710-717, on page 715, in Table 3, the entry (e) under Media Supplements should read: e) Insulin, Dex, T3.